

精品健身品牌 Space Cycle 完成 1 亿人民币 B 轮融资 阿里巴巴台湾创业者基金领投



宋凡夫 2018-01-18

精品健身和运动生活品牌 **Space Cycle** 宣布完成 1 亿人民币的 B 轮融资，领投方为 WI Harper Group（美国中经合集团）管理的阿里巴巴台湾创业者基金（Alibaba Taiwan Entrepreneurs Fund II）。作为本次融资的一部分，WI Harper Group 合伙人刘宏祥（Edward Liu）先生将成为 Space Cycle 董事会的一员。

自 2005 年以来，SPACE 集团已经成功运营了大中华地区精品瑜伽品牌 Space Yoga。Space Cycle 在北京、上海和台北拥有 6 家健身工作室，其标志性的动感单车，芭蕾把杆，瑜伽和舞蹈彻底改变了传统的健身体验。2017 年，Space Cycle 在中国开设了三家新的健身工作室，其中包括在北京和上海的旗舰工作室。

Space Cycle 通过其先进的多媒体教室（由格莱美奖获奖团队 3-Legged Dog 设计的室内软件，灯光，音频和频谱扫描指示技术）、专业的明星教练以及与大中华区流行音乐流媒体合作定制的歌单，将音乐、娱乐与团体健身完美结合，为消费者打造主题式体验课程，并与耐克，Lululemon 和奔驰达成战略合作，举行了数百场健身活动，还拥有一家在线商店和手机在线预订应用程序。

随着 3.85 亿城镇千禧一代拥有更多可支配收入，更注重身体健康，中国的健康和健身产业产值将超过 50 亿美元，这些消费者的注意力也正在从传统的健身和健康方式转移到更具定制化和娱乐性的体验上。

Space Cycle 将利用本次融资所得用于在中国开设新的概念工作室以及开发在线平台，希望能够进一步提升品牌从线下至线上的布局。

Space Cycle 创始人兼首席执行官 Matthew Allison 和 WI Harper Group 合伙人 Edward Liu 均表示 Space Cycle 提供了更独特更出众的健身体验，是整个行业中的典范。

CastleHill Partners 担任 Space Cycle 的独家财务顾问。

关于阿里巴巴台湾创业者基金

阿里巴巴台湾创业者基金是阿里巴巴集团 2015 年发起的一项非盈利举措，旨在帮助青年企业家和毕业生实现自己的梦想和愿景。该基金在台湾成立，在当地投资。该基金将为有才能的年轻企业家提供投资资本，并对其进行指导，帮助他们通过阿里巴巴生态系统进入中国大陆和全球市场。

关于 WI Harper Group

WI Harper Group 成立于 1993 年，是美国和亚洲跨境早期风险投资公司。管理的承诺资本约 10 亿美元，已经完成了 300 多笔投资。该公司在旧金山，台北和北京设有三个办事处，拥有超过 20 名投资专业人员。

关于 CastleHill Partners

CastleHill Partners 是一家专业的商业银行，与中国和全球的媒体，消者升级和生活方式行业的客户合作。